H & 0l & AHS B Ml A

HAH 22l (S

N I=gtigs]

QHM X =1t
0

XH

2A:
T ZH -

o™

of
i’
oF
uJ

=aak

-

KIO

Hlw

4,801,276

4,629,311

14,154

19,242
24,500
N4,500

11,942

38,350

MEE
Ofl &k2h

16,791,984

4,833,074

332,132

27,000
27,000
90,044
50,700

223,144

ol &rey

21,593,260

i

4,690,000
4,144,933

1,206,757

N

rH

77,500
4,550,000

11,551,570

9,462,385
2,299,380

Xl

H

2,500
12,250
331,536
242,386
22,500
22,500

346,286

2,535,505

iy

rH

22,500
101,986
19,500
6,000
3,500
10,000
14,800

89,050

7,000

7,800
25,750

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S LRE-L

6,000,000
3,500,000&

2,500,0002 «3& +32
2,000&+5,000H

=

04 JIZtNZ22XSE =

01 At22t2ltl

101 e124d|

K0

o
o

ok

i
)

=]

100,000%10E +7.

g

xr
K0

0B

3

130,000& 10 +6

K
ol

7,700
6,050
12,000
29,000
5,000

24,000

tel

605,000 = 10CH

770,000 *10CH

2

500,000 %1070 2

& EAlxd TV /X

s

3
=

e

o

ozzIgy|
S




HAH 22l (S

N I=gtigs]

QHM X =1t
0

XH

2A:
R ZH -

o™

od
i’
oF
uJ

=aak

3 3|8 < 318 S8 & s S 3
A SIS Sle S ~ N N ©
2| 0 |0 >~ SYS o] 2 § o
Ko |< q|< < < <
E
D
3 3|8 818 SEES! 318 818 & & & ]
> == S|S S|e S|e SlS S N N S
s | o |d|a SIS 8|8 |S|S & K N o
al
ikEd
RIS
BHE 2 8 & 8|88 88|18 S|8|8 8|3|8 8lg|8 8 8|88 38838888 838|888
oo @ = 6 o= I= =55 o5 |8 glgle g|ala S DR A DI N DN I UKD DO S
3l
<l
S
H - H M rH
moow W o ol o o wood o
= 8 75 = ] e 1] ] S8 B S
N S 5 S = S P S
o 5 8 3 ® | 8 z gl | & g .1 8
) mEs £ 8 =X < , S & 548 0
Y] o2 o S =g
; = o 8 8 23
) WJ\_W_ > .A=_4|y
= B 0
~ £~ 1
= X0 Ko
2 K =
= = 4
ﬂ z U R - KF
o = KF 5 5 0
F il o i R oH
o2 0 LN -] iy = o
. e = 5 O |R Rl ok o W g
= |0 O = S S oD o L )
o 30 o |3 ROk Rl ol | 0b of 3
x. H0 i J@Emmﬁ al << o =< |
HE IR 38 Vg5 y 5
Ik ol




[H0

HAH 22l (S

N I=gtigs]

QHM X =1t
3

XH

2A:
X XH -
o e

od
i’
oF
uJ

=aak

S S 1S ] s1818 8 8 8 il S
Y9) o o (@) AN AN N — — — (@)
< | = = 3 || < < < ¥
KI0
E
D
S] 8 S] S} s|8|8 B 8 <] SEES] <
o (&) o (e OO |O L0 ¥9) Y9) o | o
N = = = glelg |© © © NI
LH3T
uikd
RIS
8 838 3883|883l 8838888338833 3I88 8883383 8|88 81888
Y9) O 10 IO O Ol O O|o O O O]V VO O AN OIS UL AN OIS < O v NN b=l k=] OO O
¥ — 0 5|0 B B|S B BE S b S E|E|E E|P N~ F|S A~ dS e 6dA- - Sd|d Qg e 2
al
<
S
W H U W M W M W rH M W W
S o o o o] 80
s 8 S ] S & S
S S = =1 =1 B0 %
o g8 & g 8 8 k4 z
0 = < 5 ¥ ® S
& m 08 0 e
. ulo A_vﬁmw ™
D o o =
< . 140 i = 3 =
o+ <0 E Y el LY, 0
= I 5 3 7l 7l -
- uu] e
| 2 = = i 0|z i i am
-— = o~ ] o <0 = L L [
m D.%._ _u._w :._u_ :z _J_v “c._ - o) o) a_._voq
= |0y =3 00 = |0 Rl Kl m
N T R oo 5|5 = o ol @ )
o IRk E=| Eefie o S E=| S mw  |TR
A E= BT 30 m 10 =B B|L 30 o W= = |z W
= | Wi 0H ok X lek|al B 0H S 3 (Ml S |w
S L I E 5 oF 30 R RE (R a0 5 o D = = |3z T |m
R le o0 & |m oll < w|o|a) K |or oll < o g N T U= -
* — O O ) — = O Flala Ofm = = O == O ol
— = o o QO (] (e} Q|
X ol S =|® K 2 < kio
o+ ) ot ~ Rl




SA: X 2=1

2z THoH XK

t

PR (BBEM LR/ T T -

== ¢

[m]

129))

r

Chel: Mot

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
201 er23 | 15,000 0 15,000
= 3,800
= 11,200
01 At2teltl 15,000 0 15,000
OodsHNEd =24 15,000,000& 15,000
= 3,800
o 11,200
o=+ 8,952,699 4,398,162 4,554,537
= 75,000
N 4,550,000
< 2,279,000
s 2,048,699
KA THol 2t=&d| = Xl2el 154,540 141,49 13,044
201 er23 | 154,540 141,49 13,044
01 At2teltl 98,700 10,000 88,700
Ozels4] 98,700
“THOHZH S AI AR (17004 ) RXI22l|
1,850,0002 122 22,200
~THBHZEAI CCTV(140H4) SXIZE2IHI
1,375,000& «12& 16,500
ML SAIAS (SH14HA, 0S600H4A) |
Xl2elt| 1,850,000& * 12& 22,200
-NSSESEANLAS(GHENA) SA2e
Bl 500,000& * 128 6,000
-NSSHSEANLE (MZA=BHL, K=
XIgH4) sAl2eldl
1,850,000& «12& 22,200
-KNEOEEAFI| FA2l]
800,000& 122 9,600
02 S3=4gl 55,840 131,49 AT5,656
Os&sk= € MA 45,840
CCTv &IIAE=E 6,000 «2001 2+ 128 1,440
-RIIBEAIAE HIANER
5,000& x5 A+ 123 300
-2 S 2 HIAER
35,0002 +3 A+ 122 1,260
-AdTSI AEZ
55,0002 +6LH* 122 3,960
T EAIAE 2XALE 2 (DIVAS)
60,0002~ 1CH* 122 720
-CCV sz 350,000 «6H A+ 123 25,200
“HHOEAAE SRS
10,0003 x108CH 122 12,960
OAlZ EHIs Xl 10,000
-Met ol - BEAIE(1700H4) ==&
10,000,000& » 14 10,000

_4_




HAH 22l (S

ol ==

QHM X =1t
0

XH

2A:
R ZH -

o™

od
i’
oF
uJ

=aak

S S8 8 S 218 P
& == 3 s &818|3 o
ol 4 p 3 glg|” &
KIo
E
F=)
g 218 218 8 S RIK|8 8
OO © | © [e0] [ee] Yol Yol Ne>) (o)
s << 8 | qEIE s
W3
<l
RIS
S8 888 8 8188 8188 8|18 8 88 m m 8 38 8 S 8 88 888833888 S 8 &
n O Voo O [« NYoN NYe) NnIOC O Ol O O O [e)NNYe) o o (@) 0 O o - — M M w1 O o O W
S < S|ld|lad d o S < v 6 v F|GP|lg T & B 6 dS SadddgyE G-
ar
<
=
H H H
o o R = o ® o
S S S8 8 e & S o & 8
S S =3 3 ol 5 S 3 5 S
s g = e -8 8§ ¢ & ¢ 5 g
30 % GRS g PO g =
G B 8 Mmm 8 g
) mo o & " 2
ol < ] T
I W =
= TR S
. W=
= K0
= B
) 0 K
oF TRl
o. =) =) - R - =
o) ) i oot 2 _ 30
ar il =) o |0 | A g U0 5 D W o2 o
0 ok n Ll L =g = W oo Xox 0
K < o) s < | I g ol Ho
: 5 B o by O O N
> i




2A:

QHM X =1t

A THoHAHE 2l (SSE ML /THH Y - eI2kel)
&elr oS+ EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
RS 3503 *600kw+ 12 2,520
401 AIEEI L 2 OHE] 30,000 30,000
01 Al&H| 30,000 30,000
OXEZ BHENT TARY
30,000,000 *14] 30,000
ASLMHLLALDLIHEZSE 50,907 59,180 A8,273
201 2= 4,250 3,800 450
01 At22t2l] 4,250 3,800 450
Oget=ZH| 3,850
MY S EEE-E M
10,0003 #2855 2,850
“2Mel & A =HI= 1,000,000& 1,000
o4y 400
TS DEER DALY
200,000& =22 400
301 EtE N = 19,240 20,400 AT1,160
11 dALEBIXIZE S 3,280 5,400 N2,120
Ol & A S0 Bo=
8,000 285 2,280
Ot e & SHZ2LIEAR s, &¢
L 243 10,0002 100 1,000
14 JIEt2 8= 15,960 15,000 960
OXSYME & 2IIZ2LIEH Q¥ 1=
56,0003 %285% 15,960
302 O|=H Mol 2ai= 27,417 27,480 163
02 2N S A ES2e3 27,417 27,480 263
Ot E s
9,620& x10A| 2+%285H 27,417
Ss857 ISR 117,390 117,390
201 =3 117,390 117,390
01 At22t2l] 115,500 115,500
Oogxz 115,500
-S2857 4l YXH(2FDI)
770,000 +6CH 14045 64,680
-S257 FHl AIH(EZEH)
605,000 «6CH*147HSH 50,820
02 s3=gbl 1,890 1,890 0
@Jul=d:] 1,890
-Sg857 U2AXA
1,35024+50 £ »23]* 14 S H 1,890
WI=PNE=EET 30,000 30,000
302 O|=H Mol 2at= 30,000 30,000
02 2RI S ES243 30,000 30,000
ORIZITHol 2E4ai= 30,000,000 30,000
=a=r= R NI E 19,882 18,100 1,782




2A:

E M

QHM X =1t
THoH T 2 (SSEM LM /TH LT - e1249])

ol Thal = (ehol:®el)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
201 er23 | 9,882 8,100 1,782
01 At2teltl 4,752 4,320 432
OYBEgHI(AE, U4, 22) 4,752
CHOE F)|H| ORI EesE
176,000 x0F 304 A 4,752
02 s3=gHl 5,130 3,780 1,350
O3382= € MAIME, Hd, £3)
120,000 « 122 <304 2 4,320
OdzHI(dd, thd, £3)
1,350 %200 £ *30H A 810
401 AIZHIX S0HH 10,000 10,000
01 AlZ2H| 10,000 10,000
Oasd X7 B2 sX2el(ald,
Uy, £=3) 10,000,000 10,000
THoH LI & XIS A B (THH A= X 7) 3,300,000 3,940,000 640,000
X 1,600,000
=S 800,000
s 900,000
401 Al HIZ R 0HbI 3,300,000 3,940,000 640,000
N 1,600,000
= 800,000
Ea 900,000
01 AlZH| 3,291,360 3,929,632 AB38,272
OHg NMAMMHASMNEX T SHIAL
1,3%,220,000& 1,396,220
Xl 700,000
= 350,000
[Ea 346,220
O=0F MHAMMASEMNEX 7 HHIAL
1,795,140,000& 1,795,140
N 900,000
= 450,000
Ea 445,140
OMoit&EAIS JlZ2 & Etdd TAIES
100,000,000 100,000
03 Al 20HHI 8,640 10,368 N1,728
OXS A IHE X FHIALS
8,640,000& 8,640
ol IS X2 EHE (S 4ERH) 4,914,000 0 4,914,000
N 2,900,000
= 1,450,000
= 564,000
401 AIZHIZ SO 4,914,000 0 4,914,000
N 2,900,000
[ 1,450,000




2A:

X XH -
o=

QHM X =1t
THoH T 2 (SSEM LM /TH LT - e1249])

Rl o= EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 564,000
01 AlZ2H| 4,900,000 0 4,900,000
OulelX7 S+oldEd SeEIAY
4,900,000,000& 4,900,000
N 2,900,000
= 1,450,000
Ea 560,000
03 AlZ = THHI 14,000 0 14,000
OS+oidea A 14,000,000& 14,000
Mol I E XS HE(SS AKX SIS XS) 100,000 0 100,000
X 50,000
=S 25,000
s 25,000
401 AIEHIZ SR THYI 100,000 0 100,000
N 50,000
= 25,000
Ea 25,000
01 AlZH| 100,000 0 100,000
ORY2X7 SZAN SUAS K7 ZHIAL
e 100,000,000 100,000
Xl 50,000
= 25,000
Ea 25,000
AS THetAlE EXAH 150,000 0 150,000
= 75,000
o 75,000
401 AIEHIZ SR OHYI 150,000 0 150,000
= 75,000
T 75,000
01 Al&H| 150,000 0 150,000
O&=+2d HUTZ IS AUHAE EX
150,000,000 150,000
= 75,000
[Ea 75,000
SCUHAHoH 163,400 102,780 60,620
s 8,130
s 185,270
SCHAHOH Ol & 146,300 102,780 43,520
201 2= 146,300 102,780 43,520
01 At22t2l] 115,300 102,780 12,520
ER=last=ull 94,400
-SHsioe E2=258 ¢
7,500,000& 7,500




HAH 22l (S

SCHIHH

QHM X =1t
0

XH

2A:
T ZH -

o™

of
i’
oF
uJ

=aak

-

KIO

Hlw

30,000

1,000

15,000

15,000

15,000

2,100

2,100

2,100

MEE
Ofl &k2h

ol &rey

21,500
20,000
14,000
19,000
12,400
20,900

100
10,800
10,000
30,000
30,000

1,000
1,000
1,000
15,000
7,500
7,500
15,000
7,500
7,500
15,000

30,000

iy

H

H

H

15,000
7,500

7,500
2,100

iy

rH

630
1,470

2,100

rH

630
1,470

2,100

H

630
1,470
35,000

2,100

rH

- SRA(E) - HIRAY

- ESS

S LRE-L

12,400,000

70,0003 200
100,000& %1

20,000,000& * 14!
60,0002 »180H
50,0003 »200H

19,000,000 x 14!

100, 000& *2157H 2

30
OH
Mo
[0

30,000,000&
1,000,000&

KAl

s

IS

ol

0l

=4
CH XK
=3

t

=
S
H

t=]

[s1

03

ol

3]

2eg X

CHAHOH o1l &

=
=)

3,000,000 *57H A

f 24

g
(=}

i Ol

0

01 AtR2telbl

O=U™

1,050, 0002 +20H A

01 At22te|bl

240,000

75,000




od
i’
oF
uJ

S S 9 ks ik
=~ w|wo | — =
E
F=)
3181818 = 8 N3 218 8|8 218 8|8
SIESIRSA RS o - SERSHES] oo AN oo Slee
ol
LikEd
RIS
818188 S S8l IIJIRE I 28|88 8 8 8 S 8 8 18|18 88|18 88|18 S8 88818
OO OO (@) Ol — < MO — JF OO || T < w0 n o O O|O©|O© OIT|IY Y |O|O (&)} — || OO
glglgls < B%4B%m4wwwmm3 o R G R I T e o[
[Ye) Te)
al
<
=3
W s i wH w
o W o ol B0 80 o] o B O
8 8 ] o S S S L =
S S S B0 e S S 509
o g 8 .- 28 g = = g X
0 s o R o5 omz g S o N = g
B D — - -8 .
. A0 & O s <z &
30 uo 00 I = o %
-~ il ol 00 i = 2 H
oF =K - K 00 o} iy =
=W I ol =< <F [ = =
=z = 9 % Hio ¥ el = o
0 % Y R Do
— _ &) = a0 K0 % _ K0 o
= =l B (O N o Gl ~ =] - o
R0 7] =< o1 @ RI|(KOR AR
__IOM = 0D A_._= - ol K K =) 0
= e N o 7l il L O A B R R
0 K o — oF o o X J
5| |glelzz 3 |% ss=f % e | |_tis@dinzn & | |55
= H| [0 = Ob | 7 230 ar D 30 X0 o [a) murT KE | KE @rT 4 | < w.T o ol 0B [/
S I O A =) ola|o o5 & = W D 5|3 |0 |& |nfx 00 RO R D) (0
RO |® |5 |cufor o7 o |% o) M=z a0 WK =599 |8\ da|x ooz R |WEa|=
0 N
- R4zl O O B b 7 l=|= O O O o= Olale Ol2l= O O |&l=|=
(ol ke O o oo oo oo o — Slo|o
X Ix|w|® o 30 | N s & S w0 | &
I+ ww ) oF 0 = 3l
10 al
ol

_10_



ak

od
i’
oF
uJ

el S8 S8 S8 8 < 8
SRR == S S S
A of | ai ol < S g
Ki0 <A
E
B
QS 31818 338 S S S S
SIS S8 |3 SR & & o <
[ <|g|g - |- < = ©
uiled
KIS
S S 8 m%%%mmmmwmwwm%&mmw S8 82888 2 8|8 8 S8 8 S S 8
Al Al oo DV T < © ANl O AN |IM~NIM MM S N — 0O|lun|wun LITAN MO N ©ON O NN O©O|]o O O ©O© < © O A
N o< <|ala o sl dgws~|-|- -|3 sl s % g6 S -
ar
<
=
LTI Tl R T
ol ol B B 8 = W g g o W
¥ ¥ o om op % AU NI Ao} = = o o
& o 35358 B B B o o S G404
o g B T::8 55585 s g = 3
2 s = st3g EEE 5
5 = ® W 0 2589 g 8§
o 0H OF ) >
3 g 88 88 8 gi 8 8
< g 89 S 3 <+ =
@ " N <k i "
< i = 0 = w g
= ol o = o me = o}
= to 5 = 29 i <+ =7 W
G % ooy =y ™ <« = = =
oF |_ o™ ™ oz ™ HI | 3 W o o _ = %= o O
.rm D < olslm o Zuw WDl R of s s 2 3% mo oo
ral [ e o X2 e | of o m| o ~ o S m < e
. 000 e |UT|u w0 o= |_ |[RI|OE K 535 5|¥ 80 TR 1 N L R =
a [T w Mun [FKEmox o x|®|HE R gyl D 0H mod oy WAy 5
o 2w B (2o nRgdPE gy g0 3J e e -
K ol ol 5 KIRK K 70 7 7 1ok |ol|< ol N T Tl < o oll < ol 5 o HO S I <
3 S oS ] bl N <
I+ = =

"



o
el
&
0

ak

o o =
n0 o
Ko m 1
E| ™ ~ har
£ < N
S
& 8
LH3r — 2 % S
- — - Al
ol - @ & &
RIS N ; Q
& S
S S s
5 E E BBNY RECUSHEUBEEEERE
y R R EE AR E
2 e RECBEEBREEE BB ERE
= & g = dlge TF 238°= 8
mr wHm
ol i
R I Ll L i
4 09 3 3 = = Ik L
w5 & & ¥ 5 g il fir
E ® = g 8 g W_ z N @
| 8 8 8 g g , S g8 g
g | g = - - 2 s Y s
= | o N
k|2 = 5 M il S o
< =3 b n )
5 5 2 3 e ="
— B = T D <
= 3 & @ i 5| Al
&0 = = ™ = o __A
X ok oo 5 = il
gl o 22 =W RO RO =
F = = o 0 Ok | i o W o
55 7 2 R - " A
:a n 10 ey g -+ AT
Mo = 2 |5 = 3 ol = X
= - 1) IS oF Ry oF Es) _ = = -
iK <0 <0 20 3 oF 2 %0 o D — _ KD Rl =
e ! rooq a | 3 o & 50 80 Do F E e
z tols 2 o = 2 0y o w3 /oo, M
I K0 - < o9 o 5 o N
I | x
ol o — O _IW_ 1l D_l D —_ 10 0
oV o = o - oI @ = g0 I
mr OF < O 7 ol J
30 ) — O ! o 9
ol ~ < O

-12-



od
i’
oF
uJ

ak

()] (o>}
g g S S S N N s
e < < — — — — —_ —
m_w < < < < < <
E
o]
[e0) [e0) [®)) (e8] o (o)
o o S 3 3 g g @
LH3r
il
RIS
T S E¥BIR LD LY B 8828 Lo IR IBRSLEISLEISS S 25188 318 8 IS
e S eob3BomIE YESLEICIRCEZRIIIRTIIRT RIS @ B|YE o F|S
&
<
=
W IR B T ¥ WM mWHEom e W W WmH WmH W
0 o O O o
8 S S S S
S S S S S
o
— (ap) (V)
Y g o
. ™ =
) o
< El
I+ 0H 00
= 80 Rl <+
. 0H =
- o =
= " =5 0 "
3 o 0 a0 OfF
o] 5 o oL o P = 0
= _- — ﬂ ° M_H - =
mﬂ o or) i M o 3 m — or
= = o R = oF = 0 5 =] Edl o o =
- o d 5 D 20 "~ 80 oo = B o
. oF 2 & al F " o T o I @
Hﬁ .ro d._ .AE @r_: =) @r_: m_ o_y._ _;._._ |ro g ”D._ .A=._
. z 3l < 0 o 10 s 3l o- 30 T ol 3 =
RO g ol % o = ol A oll = 09 = oll 0
= = ¢ © © x = 5 © T = =
X l<p} 70 « 20 l<p}
I ol =l

_13_



ak

od
i’
oF
uJ

(e} — | — [Ye) [Ye) Ye)
. < S |w < < 4
A0 = 2|2
Kio
E
E=)
2 818 - |= 3 3 S S 8 8 8 8
0 S| ™ |™ - = 0 0 0 S S S
g S|l |88 |8 8 < m © A R
LH3r .
<
RIS
S R L ¥R w%mmmmmmmm@m%%_ﬁmﬁmwmwmmmm 8 8 38|18 8|18 88 8
v O O O 0 O OO 1B —|O|O O — KON Ol O 1O — NI v Lo U Wwu|lo O N OO Ol O|lo O
6 - < o = S|g w6 F|o|e S| g glg Y Rl s w8 Qd e Fleo e 86 S-S == <
3
<
b=
WK K W W rH W WK W K LH LH
o] o ol o o o o i o
8 8 3 8 8 S 8 8 8
S S B0 S S S S S S
© Al
o |3 & = g ~ 5 o g g
Q0 |s o o 3 ) S St ® -
(21 m
. i 30
3l om e Op
< E
El
IF n mw B0 o
W = H Ki KA _ 0H 0 B -
- in o H w H |y = o =4
= | ol K =) QKR ) R B ~ B0
w | o mm il I L = | oK = 0H
= |t = K s KE ko | B op | I ® @ 0 | = 0 O -
oF |ww oF i 0H _ o o | [ K R 0 [ 5u — - = 30 — _ =
Y| _ 50 o T |80 A fuo |z = | 0 ERET fEa) o < oH D o <
. | = = e RIRD O = |or DH = or & D 30 mon 30 !
=r o ok ol KF | KF D0 [T [ E oJ i3] g‘ :lv._ 50 OH 3 T 04 Sl=
mo mm % mw ol oHiEr 8M|R|D TR - mw o= ) o mw = 7 ok mn
o o o 3d|< R|IR|E8 | = =i ol < R =] ol =
* O O O 0 ol Oloa|la Ol|x o O Ol= = = O _m 5 s O
X ol S &\ S = ) « < ol & <
I+ 1o ) Kk

_14_



od
i’
o
uJ

ak

OO |O OO Ql OO
: : ERE e 1k
i [aN] [aN] [N &N} (=]
o 3 J 313 2 S8 S8
E
E=)
(@) (ol ol Neo)
BlB|B|R |B|8|8 8|8 5 8|8|8|8 g|8
LO Wl —|— [ap X Nep]
war | | T g 33|88 2|3
W) =
RIS
(@] (@]
SIBIBIBIEB|B|B|BEEE B E§H488E B|I8IE BILEEBEEREEEE EB|E8EE EBE
— | » —|— © « — — — 0 v O ol|—|— — L0
S SN s < s€s83(g8°s° S|B88 &%
i S
<
S
Ui R MW
% = @ == ] G| ) < ]
(e} [eN] ==
: I : :
3 id ; ; d 3 3l o
mm ° e % mm g g 8 o =8
= Hﬁm > - o w Moy av
2 ¥ Q 8y — HS m m_%
: m @ ulo = S =
< M.& W_ ol ml_Aa ok
. N P 00 @ | K = S =
~ 0 R 0l K 3 = = 4
= ] == @ ~ A = = 3
o] s R < H R = a0 © B2
- LT = o ® S ) M= |z < R E R
oF W ||||A_- O K0 K ® o = o il ) d ol
0 PES BZE*E 8 ox a3 |BIE 5 |G =l - R o o
. "z 2 Doaimw oW R38R (KD | I L i I =
= | K WM Iy = n2g 8y |HaW =l N R K I - =R B
=0 | T I R R R R S T T = ROIR|Z|E RS (w8
K o ol | B0 W qplon|= ol Y i LA < ol | H0 <N ol ® s ol |=< o0 <|< < 7 0
: mzomﬂOmﬂmmO O O mHQ = aﬂommo mmO O
X = Ao =« & 5 0|3 | F
I = |o ol 0 D
— = " E=)
e}

_15_



FA HEX 1
3. SHHEHINL (SEXXSFNL /=)
s HIZEotAE| EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
-2 AEAE ZHIAFY (L=100m)
40,000,000& 40,000
-2l SHAAE FHIAFE (L=120m)
40,000,000& 40,000
g X H=0EME FHIAFG (L=100m)
30,000,000& 30,000
-0 SIS MIE FHIAF (L=100m)
40,000,000& 40,000
-0 Of2AIE FHIAFE (L=250m)
30,000,000 30,000
-4 SAME SHEHI AR (L=40m)
30,000,000 30,000
-2=3 a2 = AIE FHIAHE (L=100m)
40,000,000& 40,000
-2= JZNEZH & FHE2 HE(L=55m)
60,000,000 60,000
-£3 XAAME FHIA (L=100m)
40,000,000 40,000
-23 2 XAE FHIAHZ (L=100m)
30,000,000& 30,000
Aot EH| 3,317,775 4,575,375 21,257,600
Xl 140,000
s 3,177,775
ASHEFEH (D EALY) 2,010,000 3,710,000 A1,700,000
401 AIEHIZ SR OHYI 2,010,000 3,710,000 1,700,000
01 Al&HI 2,000,000 3,700,000 21,700,000
OXld HelAotd HlIAMY
300,000,000 300,000
OAE ZAHAGHE EHIAY
1,500,000,000& 1,500,000
OgXl S&tAotE HHIAY
200,000,000 200,000
03 Al 20HHI 10,000 10,000 0
OAGHE ZHIAF (M) 10,000,000 10,000
Aot F X 22l ArY 867,775 795,375 72,400
201 er23 | 37,775 36,375 2,400
01 At2teltl 34,375 34,375 0
ogxz 34,375
=% 770,000 252 19,250
-2LEH 605,000& »252 15,125
02 S22l 3,400 1,000 2,400
O=32= £ HAl 3,400
-0l LISASHE +#ZR SN8+22
2= 100,000& %10 1,000
-AIEAS2ACIANAY SHRSXEHE
gl = 200,000 * 122 2,400
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FA HEX 1
MM SIAEHONL(RELNHIL/SX)
el Aot EH (EEEE))
2 - IE!
SN - B - SRASH) - MRA - BAES ol &t e HIDSZ
401 AlZHIZL SO 830,000 760,000 70,000
01 AlZHI 830,000 760,000 70,000
O24-0td MolMlY & FA2e] AL
380,000,000 380,000
OSHAAA (B ) 230,000
-0 HYAGHE HHISAHL=300m)
30,000,000 30,000
-CHE &JolelAdk® EHIAF (L=500m)
10,000,000 10,000
-01g &1D[25Hd HHIS AHL=50m)
30,000,000 30,000
-CHRl &HAGHE Gt FEA SAHL=600m)
20,000,000 20,000
-CHXI eA3tAGHE FHISAHL=100m)
30,000,000& 30,000
- 2245 Stat 228 A (L=100m)
30,000,000 30,000
-3 52 24245 FHIAFZ(L=100m)
40,000,000 40,000
22 52 4AH2IAGHE FHIARY (L=100m)
40,000,000& 40,000
Oxctd 28101 & |A22IAE (WSASH
d =H3IH 2F) 220,000,000 220,000
A0LE HIE 2elAAE ASAY 280,000 70,000 210,000
N 140,000
T 140,000
401 AlEHIZL S0 280,000 70,000 210,000
Xl 140,000
= 140,000
01 Al&HI 280,000 70,000 210,000
OADIE HZ ZlAAE RSEAI(40A)
280,000,000 280,000
Xl 140,000
o 140,000
Aot EHISEHE B XRAL & SIH &+ 150,000 150,000
401 A2 HIZL R 0HbI 150,000 150,000
01 Al&HI 150,000 150,000
OASIEZEHISEHE BHSETAL & SO
E+-EEY 150,000,000 180,000
88 22U 10,000 10,000
401 AIZHIZ R0 10,000 10,000
01 Al&H| 10,000 10,000
Oots otd 42DI(2R= 23ME =8)
10,000,000 10,000
ot &bl 5,180,433 4,398,716 751,717
= 1,830,089
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FA HEX 1
BH: ST (REUIAINL /4 TR)
s Bl Fsbul EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 3,320,344
otd = Al 2 1,058,114 786,435 271,679
=S 215,636
s 842,478
101 21AH| 395,662 384,355 11,307
M ORNZZ2NSE s 395,662 384,355 11,307
OstdsXZel(ML=2HIl S) 395,662
- 102, 2403 x1H*252 « 11 28,116
-gHal 96,8603 x 11 +252x 11 293,002
-235Y4g 17,516
U SEEYLY
102,240 x1&» 15 1,534
viel REEYLY
96,8003 x11H«15&! 16,982
“AHEE= 330,385,000& *0.0776 25,638
-EX= 85,0008 *302 12 310/3652! 25,990
-I| =H| 5,400
OtEzele HEER (ML, oMM S)
2y 220, 00024+ 123 2,640
stEmels e S Ay
230,000 %12 2,760
201 et 3| 56,900 47,000 9,900
01 AtR2te|Hl 45,350 36,450 9,900
Oget=ZH] 15,650
-otE2te| (0 =D], DYMHEI| 8) =4
=Xl 50,0002 *16CH* 122 9,600
-ota et 29 A2 P (M=) 2,
gL ) 550,000 %112 6,050
Oogxz 29,700
-SgxtEelA (R & ZHl +5)
900,000& *3CH* 11 29,700
2 5234l 11,550 11,550 0
Og | 11,550
-otdael HHl FFU
350,000& * 112 3,850
-otd2te| g RFU
350,000 <2CH* 112 7,700
202 04| 8,300 8,300
01 =LHA LI 8,300 8,300
Odtd =Al2c| H2FA 8,300,000& 8,300
203 HF=AY] 1,000 1,000
03 A= PR FA| 1,000 1,000
Odtd =Al2eIAtY =&
200,000 %53 1,000
307 212+01& 10,080 10,080 0
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2A:

BH: ST (REUIAINL /4 TR)
chl: ol &l EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
06 2= 10,080 10,080 0
Odtd el SHHdiEE=
840,000 * 12 10,080
401 AlEHIZ S 0HbI 581,272 330,000 251,272
=S 215,636
s 365,636
01 AlZ28| 581,272 330,000 251,272
OXlgotd FXI2e| At
322,000,000 322,000
< 161,000
T 161,000
OXYata EXIE HHIAHY
2,000,000 2,000
= 1,000
o 1,000
Odtd 2l=Z2t LI XEHAIE ZX At
107,272,000& 107,272
< 53,636
T 53,636
OFEd &2 RA2Acl A
100,000,000 100,000
OGS4t =z RA2el Ag
50,000,000 50,000
405 AHAHE S 4,900 5,700 A800
01 Tt =S F = 4,900 5,700 A800
Octd s A2l |+ 4,900
-ot&FAl2el FHIFE (M=, AES)
700,000 =6CH 4,200
220 ¢ 700,000 1CH 700
St AHI2el (XEA) 1,308,349 1,230,949 77,400
201 2= 115,549 134,749 19,200
01 At22t2lH] 64,084 64,084 0
Oget=ZH| 14,584
—otEgH & 2EEE
450,000 *20Z K| 9,000
028X ZE=+==2 4,000,000 4,000
-GaE dHotd =38 82d &4
Hl orEZRIE SR
132,000« 128 1,584
ogxz 49,500
=% 770,000 +362 27,720
-2oE™ 605,000 362 21,780
02 S3=gHl 51,465 70,665 /19,200
OsE2= & HA 49,760
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A SHEXI=1t
M SIHESHINE (S ELXSINL/=XHA)
s Bl Fsbul EER=E)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
-KIYote ADIEES 2te|AAE S4ld]
80,0002 *x6IH A% 1201 2 5,760
-ZAE MEoIE 238 BEY dIIR
= 800,000& *10& 8,000
-ZEA MHGIE RIS+ S HIIR
a 3,000,000& =123 36,000
OAIZEHIR I 1,705
a2 SAE HOIE U PelA 7Y
55,000 #3170 2 1,705
203 AR F&lY| 1,000 1,000
03 A FRIARFZIY| 1,000 1,000
Odt&Ed|2e At =&
200,000& %53 1,000
204 AR AY| 1,800 1,200 600
02 EZg=3Hl 1,800 1,200 600
OURIZ S| (HRAE)
50,0003+ 12& 1,800
401 Al&HIZ 20| 1,190,000 1,094,000 96,000
01 AlEHI 1,190,000 1,094,000 96,000
Oot&EAS OIZEXE24Y EX0HY
80,000,000& 80,000
OXIstA otatdEdl ¥ s A
220,000,000& 220,000
OMgAE 2L 70,000,000 70,000
OURX Egd =Sdi2X4 JI2HE & EE
HqIANESA 50,000,000& 50,000
OSHAAAH (BIHA) 155,000
-&Yd Sol® SO0IREE S AHL=170m)
30,000,000& 30,000
-0k SUE S0IR Z&HSAHL=200m)
30,000,000 30,000
-0l Ha28=~2 S I S AHL=60m)
35,000,000 35,000
-0lek o232 MS3 SAHESSH 14])
40,000,000 40,000
-CHXl EEA MY 242 AHL=40m)
20,000,000 20,000
Oota Y L S=XES MAAM
100,000,000& 100,000
O] ALK =% ot 20|
45,000,000 45,000
OXlgsotd 201 & XE= HA
370,000,000 370,000
OFga 2832t A2 (B & &=
XH) 70,000,000& 70,000
OgatE MEloHE +HEZ2t S22l (EH
Jl Y &=EHA) 30,000,000& 30,000




FA HEX 1
BH: ST (REUIAINL /4 TR)
chl: ol &l EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
StEEHl2el (&) 300,000 0 300,000
= 150,000
= 150,000
401 AlZHIZ S 0HbI 300,000 0 300,000
= 150,000
[Ea 150,000
01 A28l 300,000 0 300,000
ORI X7 Letotd AL
300,000,000 300,000
== 150,000
[Ea 150,000
ti=2 PAE2el 35,064 36,064
403 AXIEHMSAH=01& 35,064 36,064
02 SISt 2 S A AIEHI 35,064 35,064
Oti=2 sI&2e
48,7002 +67H A+ 120 35,064
=2 22l(<Hl) 48,906 52,268 A\3,362
=S 24,453
s 24,453
101 ©1AH| 48,906 52,268 A3,362
< 24,453
[Ea 24,453
M ORINZZ2NSE S 48,906 52,268 A3,362
Otiege 22l o=l
78,8803 * 12 #3171 420 48,906
= 24,453
= 24,453
St=EH(<HI) 400,000 294,000 106,000
=S 200,000
s 200,000
401 Al HIZ R 0HbI 400,000 294,000 106,000
== 200,000
[Ea 200,000
01 Al&H| 400,000 294,000 106,000
OXlgiote otat=4 400,000,000 400,000
& 200,000
= 200,000
HANXFotE MElotE SR (HEALY) 2,000,000 2,000,000 0
= 1,240,000
Ea 760,000
401 AIEHIX 20HH 2,000,000 2,000,000 0
=S 1,240,000
s 760,000
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FA HEX 1
T SR (RELTIS N/ S THR)
&2l otE EH (CH9: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 1,995,000 1,995,000 0
OGN FOIA (WelE~UHSH)MEfctE =
A 1,995,000,000& 1,995,000
= 1,236,900
Ea 758,100
03 AlESTHYI 5,000 5,000 0
OGN FoIH (UelH-UHSH)MEot =
ALY 5,000,000& 5,000
[ 3,100
T 1,900
=JtotE R X2k 1,781,161 1,370,686 410,475
= 1,125,100
[Ea 656,061
2ot R X224 (4012) 1,125,100 777,000 348,100
= 1,125,100
101 @124H| 530,000 437,124 92,876
= 530,000
04 JIZtN2 2N S+ 530,000 437,124 92,876
Oo4sd |AEx("4sL2elH) 530,000
- 102,240 x 1B +26 L +6E 15,950
= 15,950
-gra 96,8003 x20Hx26 L +6E 438,1%
= 438,195
-RELsE(EHE)
102,240« 1+ 11 1,125
= 1,125
-REFLdSE ()
96,8602 x20H 11 30,899
= 30,899
“AHEE= 36,331,000& 36,331
= 36,331
-IIsHI(HYSs, 23 8)
250,000 %30 7,500
= 7,500
201 er23| 95,100 36,076 60,024
= 95,100
02 s3=gHl 95,100 36,076 60,024
OADIEEE+2R|AAR(CCVE I HZ)
79,002 %37 2% 123 35,100
= 35,100
OANIEES2|AIAE (4501A) SRl
5,000,000& ~12& 60,000
= 60,000
308 AFAIEHMSOIE 200,000 200,000 0
= 200,000




FA QA X 4=t
T SIETHINL (FELSNL/ATE)
&elr et =Rl (SH9 H2)
RA B - SRA(E) - MIRAR - B ol &4 e HIDEY
183 SV 2SS & AET AL 200,000 200,000 0
OMAIBN4Z SIStBRI(5H4)
200,000,000& 200,000
= 200,000
401 AIEHIZ R 0HYI 300,000 100,000 200,000
= 300,000
01 AlIZHI 300,000 100,000 200,000
OEX MU RN E+AS
300,000,000 300,000
= 300,000
2ItotE S X2l (XHAl) 656,061 557,586 98,475
101 e124d| 112,085 189,846 ANTT,761
04 JIRHNZ2Z2XSE S 112,085 189,846 NT7,761
odsdzeld 2¢ 112,085
- 102, 2403 x1H 262+ 13 2,659
NI EL)
96, 800Rx20B 262 x 1 73,033
“AHEE= 75,692,000 *%% 6,813
= G E LT
78,8803 x25E « 15 29,580
201 Zet2& ] 183,976 131,340 52,636
01 AtR2telbl 81,160 76,900 4,260
EIEIER =1 21,500
~BHNDA R0IPHIRY
3,500,000 3,500
-224 FHdl, 257
10,0002 *1005+82 8,000
-=Jtotd 24 U =2
10,000,000& 10,000
Oo=g=¢g 2,000
s A0 HEAIE 230 EA
=g 100,000& 10 22| 2,000
Oogxtz 57,660
-2elAted 2 F0
3,000,000 #1101 2+23] 6,000
-W(z=zaelg) 1,300,000« 1CH* 122 15,600
AR (R ¥ HH5E)
1,200,000 *3CH+8E 28,800
-SSR (2| S)
660,000 *11CH 7,260
02 S3=24gl 102,816 54,440 48,376
O332= % HAl 18,120
-2E MIIAEE S
25,0003 x205+ 128 6,000
“HAHEEAAS(CCTVAEERINHZ)
1,000,000& « 122 12,000
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FA HEX 1
T SIETHINL (FELSNL/ATE)
thel: FItotE s X2t EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
HEUBRIANRL MBI ABRE
10,0003 * 122 120
OAE EHIS X 64,796
-SA2eEH(a==Xt, A=), 22l
g) #=4Hi 1,000,000 «3CH 3,000
“ZHU=0! 8 wH 5,000,000& 5,000
-MHEOIZEAIAE CCTV(120H) [XI2==t]
1,200,0002 122 14,400
-ADIESSRCAIAE (45004) |22l
3,333,000~ 128 39,99%
SEATY BABA a2 S
150, 0003 *8IH 2=%22] 2,400
OXtgrdet] 19,900
-SXze MHHRFU
350,000 x6CH*0Z 18,900
-Ageel FE23 100,000& 1021 1,000
202 04l 4,000 5,400 21,400
01 2LHoIH 4,000 5,400 1,400
OUEY ASAIM(EX) B2
4,000,000& 4,000
206 MH=H| 8,000 8,000
01 M=4l 8,000 8,000
OHsd &==AE FA2CE MM 7Y
8,000,000 8,000
307 212+01& 18,000 3,000 15,000
6 2= 18,000 3,000 15,000
odsZaeld drai2E8tY
600,000& *30H 18,000
308 AtXIEMSOIH 30,000 30,000
18 SIS0t HAS A 30,000 30,000
Obli#==2 fIE22l(9H2) 30,000,000& 30,000
401 Al HIZ S OHbI 295,000 190,000 105,000
01 AlZ2H| 295,000 190,000 105,000
OZE =22 1A s8It 89
40,000,000 40,000
OZE =22 ix I8 89 S
20,000,000& *23] 40,000
O=ototd(48Y) & WHSA
26,000,000 #5012 130,000
O=Jlotd M 215
40,000, 0002 40,000
OY4EZ LXW, HED 495 M7l
25,000,000 25,000
OB HUSTH F8 4SY MM Iy
At 10,000, 000& x22] 20,000
405 AtatE=H 5,000 0 5,000
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2A:

B 2E YT AN/ ST )
=CE &21)
CHR(BIH) - MIRAIY - BAS A 2
33 Sl 5,000 0 5,000
SXel FHl2L (M= S)
500, 0002 *10CH 5,000
HHE2AAHI( 21+ (J1EH/DIEH 62,716 56,000 6,716
olA2HH|( 2=1t) 6,360 3,840 2,520
oIA2YH| (M X ==11t) 6,360 3,840 2,520
101 1A 6,360 3,840 2,520
01 2=+ 6,360 3,840 2,520
OFEgz 6,360
230 &t 180,000 x1H* 122 2,160
23408t 175,000 x2H 122 4,200
2Z8I(HEX|2=10t) 56,356 52,160 4,1%
Jl2&| (M| 4=1t) 56,356 52,160 4,1%
201 B2 AY| 33,856 31,460 2,3%6
01 ArR22ltl 33,856 31,460 2,3%6
Oget=2| 10,000,000 10,000
O=&t| 23,85,000& 23,85
(Ofa] 16,500 14,700 1,800
16,500 14,700 1,800
O=UH] 50,0003 x25F *123] 15,000
OFJZE S22 1,500,000& 1,500
203 LR =&H| 4,800 4,800
M FA2ILHRFAL 4,800 4,800
ORA2IHRFAH|
400,000 x 1 A+ 122 4,800
e A 1,200 1,200
AU SHR =M A 1,200 1,200
NMB LA AY)
100,000 x 1= * 123 1,200
Hees( I (SSEMYUHM /T - 2letel) 493,040 441,423 51,617
OrM X|==1tH) 493,040 441,423 51,617
K& (& X|==1t) 493,040 441,423 51,617
= 493,040 441,423 51,617
= 493,040 441,423 51,617
= 49,303,915,2773 1% 493,040
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